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YBaxaemas Vipuna! Bam HeoOxomrMo o0cieqoBaThCs B MyHUIUIIABHOM TabopaTopuy Ha UHPEKIUHY,
nepenaiomyecs MOJIOBEIM ITyTeM, T. €. UTOOBI pe3yIbTaT OblJT OCTOBEePHHIM. Ecniu OymeT o6HapyxKeHa
MHQEKIINS, TO IPOUTH OOHOBPEMEHHHBIN KYpPC JIEUEHHUS CO CBOMM IIOJIOBHIM ITapTHepoM. Ecnu y Bac
OTCYTCTBYET yporeHuTanbHas nHpekus, 6akmoceB Mouu (Ha 6aHaIbHYIO GJIOPY) OTPULIATENTLHEIN U
OTCYTCTBYET Apyras OpraHWYecKas IaToJIOTHs, TO MOXKHO AyMaTh O HAJIMYUU TUIIEePaKTUBHOTO
MOYEBOTO Iy3hIps. B TeueHue Helenyu BeguTe JHEeBHUK MOYENCITyCKaHUM. B IHeBHUKe HE00X0IUMO
y4eCTb KaxXK0e MOUYEUCIyCKaHUe 3a CYTKU: BpeMSI MOUEHUCIIYCKaHUs, KOJTU4YeCTBO BBIIEIEHHOW MOYH
3a KaX[0e MOYeHuCIycKaHue, ObII0 T MOYEHUCITyCKaHue YPTreHTHHIM (HEOTI0KHBIM), TIOCYUTATh 3a
CYTKH{ KOJIMYECTBO BEIIIUTOM U BBIJEIEHHOU KUAKOCTH. [IpUiinuTe pe3ynbTaTel. Yaauu!



